

●蒋子龙专栏●



远眺昆仑,想不到,在峰峦之间,居然还修筑着狭窄的公路。路如缎带,姿态缥缈,从西边天际垂挂下来,柔软地跃动着,油光闪闪。我们自下盘旋而上,想去看看帕米尔高原的一个山口。据说,电影《冰山上的来客》,就是在那里实地拍摄的。

大气处世

人生在世,能大气做人,体现了一个人的思想境界。大气是一种自然从容的人生姿态,更是一种浩然正气的人格修养。古往今来,凡成大事者,必是大气之人。东汉时期,郭林宗汗牛充栋,熟读各家典籍,乃是远近闻名的儒儒。有一位名叫魏昭的人,认为郭林宗是一位难得的好老师。他对人说:教经书的老师,是很容易请到的,但是能教人成为老师的,就不容易找到了。

赵佗走影

省会一处公园,以赵佗为主题,里面修建了一座亭子,仅看那亭顶,酷似秦汉时期的尉帽。赵佗曾为秦朝的“尉”,史书称为“尉佗”。“彩云万里不锁乡关梦,苍海千顷难隔骨肉情”,难怪亭柱上的对联,如此怀旧。

慈母情浓

清风徐徐催草绿,明月悠悠思亲浓。母亲百日祭前夕,我赶回家乡。山野春色依旧,然而,却再也寻不到慈祥的母亲了。母亲走了,我的根也断了。离开故乡的游子像断了线的风筝一样,不知飘向何方……我们母子俩生命跨越一个甲子。从我记事起,母亲就是慈祥的长者形象,至善至柔。小学入学后,回家第一件事就是喊:“妈,我回来了……”夕阳西下,炊烟袅袅,母亲弯腰在灶台前拉风箱烧火做饭的情景记忆犹新。

昆仑气脉

越走山越高,气温也越低,阳光从雪峰上折射下来,感受到的不是温暖,而是袭人的寒气。在一个绝妙的转弯处,向导停下来,向人们讲解:“这儿的角度最好,可遥望昆仑山。”谁敢奢望,近在咫尺,面对昆仑呢?如此际遇,果真登上仙境仙台了。但见横空千里,清光炫目。雪峰雪崔嵬,阴崖冰堆玉,烟霞深护万千重,天上风云起卧龙。如此境界,果然称得起神仙世界。

心怀暖阳

北宋文学家苏轼,学识渊博,天资极高。他的一生虽然仕途坎坷,但为官一方时,总是怀着菩萨心肠,不但爱民如子,还积极治理水患,深受百姓爱戴。作家余秋雨曾说,苏东坡是中国文化史上最可爱的人格典型。苏东坡的先祖苏味道是栾城人。这位初唐名臣在武则天执政时期曾官至宰相,后贬谪为眉州刺史。此后,才举家远迁,立足巴蜀。

倩影

感,他始终是一个中原人,始终有一个归乡梦。赵佗从未忘记家乡亲人。当吕后要打击赵佗时,就挖毁其在真定的先人墓。当汉文帝想要安抚赵佗时,就修缮其先人墓,并设置守墓人,每年按时祭祀。如今石家庄的赵陵铺,便是这样形成的。赵佗归汉,一定有其政治原因,但他心念家乡,也是极为重要的一个因素。亭北侧,是赵佗的先人冢。据说,赵佗先人冢原有三十余座,“烟树苍茫锁赵陵”曾是鹿泉八景之一。今尚存两座有封土,由南至北,形成起伏的马鞍状。先人冢环境松柏,四季常青,春日芬芳。冢旁有一通清代墓碑,碑文载,先人墓在赵陵铺东南二里许。历代文人墨客,凭吊拜祭,留下大量诗篇。

武安市税务局联合财政局开展税收宣传

为推动2023年税费优惠政策落地落实,进一步激发经营主体活力,武安市税务局与武安市财政局联合开展税收宣传活动。两部门立足财政职能,聚焦落实税收优惠政策,建设一流营商环境,开展针对性的宣传辅导,为纳税人缴费人带去盎然的春意。

不是不虚心。甚至生出更大的奢望,若每年都能来一趟帕米尔高原,清洁身心,净化灵魂,该是多大的福分、多大的快乐啊。一路上,并未看到一个行人,却看到路边有放置得很整齐的东西,一个包袱、一个鼓鼓囊囊的袋子,甚或是一件叠放着的羊皮袄,都用石块压着……向导告诉大家,山上的牧人下山放牧,越走天气越热,便把用不着的东西放在路边。或十天半月,或一两个月,等到他们的干粮吃完了,回山的时候,再一件件拿走。其他过路的人,不会顺手牵羊吗?不会的,这是千百年来留下的风俗——果然神仙境界。也只有这样的风俗,才如梦如幻的帕米尔相称。《焉本纪》载:“昆仑其高二千五百里,日月所相避隐为光明也,其上有醴泉、瑶池。”于是,昆仑山在中国神话中就成了“百神之所在”,而瑶池的西王母,则是中国神话中最有影响的女神了。

武安市税务局联合财政局开展税收宣传

间共发放宣传手册350余份、宣传品100余份。“原本以为税收优惠与我无关,通过学习我才发现税收政策这么接地气,与我们每个人生活都息息相关,就比如婴幼儿照护个人所得税专项附加扣除政策,就能让我们直接受益。”领取到宣传资料的武安市民表示。“税务干部耐心细致的讲解,把优惠政策送到了门口,帮助我们解答涉税疑惑,这样的宣传方式太给力了!”武安市民阳光超市门店张经理为这次联合税收宣传频频点赞。

武安市税务局联合财政局开展税收宣传

据了解,近年来,武安市税务局根据上级要求,推出了一系列便民办税服务举措,着力推进《关于进一步深化税收征管改革的意见》落实和税费支持政策落地落地,助力企业纾困发展。此次与财政局跨部门合作,是税收宣传活动的一项创新举措,为落实税收优惠政策拓展了新思路,有利于进一步优化营商环境。两部门还就依法治税、精细服务、税收分析等方面问题,结合征集纳税人缴费人的意见建议,共商助力武安企业发展新举措,进一步营造公平、高效、和谐的税收营商环境,共同促进武安经济社会高质量发展。

武安市税务局联合财政局开展税收宣传

武安市委、副市长郭利军表示,武安税务部门将以此次税收宣传月为契机,拓展工作思路,加强跨部门合作,广泛开展形式多样的税收宣传活动,让更多的人了解税收知识,支持税收工作,为推进中国式现代化河北场景贡献更多税务力量。(苏帆、白利红)

做一个精神灿烂的人

19世纪,住在巴黎乡下的法国著名作家福楼拜,养成了一种雷打不动的生活习惯,即便怀着虔诚的心,每天按时看日出。经年累月与最壮观的自然景象亲密接触,福楼拜学会了敬畏自然,懂得了敬畏生命的伟大神秘。相隔一个多世纪,世界各地的读者,仍能从他的著作里嗅出纯净脱俗的味道。

做一个精神灿烂的人

一个精神灿烂的人,首先是精神强健的人。鲁迅先生曾说:“伟大的心胸,应该表现出这样的气概——用笑脸来迎接悲惨的厄运,用百倍的勇气来应付一切的不幸。”精神强健,就是宠辱不惊,不受名缰利锁的束缚,也不受恩怨是非的奴役,心灵轻盈澄澈。身处逆境,不悲观不绝望,像一粒深埋于泥土中的种子,在无边的黑暗中,暗暗汲取营养,当春风吹拂大地,则以不可遏制的力量蓬勃而出。顺境中,不得意不张扬,而是以平常心,心无旁骛,努力生长,就像森林中的参天大树,在明媚的晨光下,在凉爽的晚风中,尽情舒展枝叶,沐浴阳光雨露,从不争名夺利、标榜自我,只为变得更加强大。

做一个精神灿烂的人

沈从文先生曾受到一些不公正的待遇,在不为人知的岁月里,他默默从事文物研究工作,后来出版了《中国丝绸图案》与《中国古代服饰研究》等较有影响力的专著,在文物研究领域取得了卓越成就。一个精神强健的人,总是“不以物喜,不以己悲”,他看淡得失成败,坚守自我,执着坚定地朝正确的方向走下去。一个精神灿烂的人,也是心怀悲悯的人。正如哲人所说:“悲悯就像一条善良的河流,澄清着沿路的污浊。它不一定给人带来幸福,也不一定济世,但一定有光,一定伴着感动。”心怀悲悯,就是内心柔软慈悲,不冷漠不自私,不存恶念,不藏歹意。

做一个精神灿烂的人

一个精神灿烂的人,每天都活得通透豁达,迸射出明亮温暖的光辉,就像一轮光芒四射的太阳,走到哪里就把温暖和爱带到哪里。所到之处,给软弱者以信心,给无助者以力量,给悲观者以勇气,给绝望者以希望,给孤独者以友爱。做一个精神灿烂的人,因自己的存在,让世界变得更明媚、温暖,让人们生活得更美好、幸福。做一个精神灿烂的人,是茫茫红尘间的自我修行,也是生而为人之责任和使命。